
Ⅸ　大学生活について

７６．大学生活で最も重点をおいているジャンル (127)

合計 勉学 遊び 課外活動 アルバイト 無回答

            4,627             2,544               979               707               334                 63

100% 55.0% 21.2% 15.3% 7.2% 1.4%

７７．趣味や娯楽 (128)

合計 友人との会話 テレビ・ビデオ 音楽鑑賞・演奏 ショッピング 飲酒 ドライブ

            4,627             1,108               579               410               337               239               202

100% 23.9% 12.5% 8.9% 7.3% 5.2% 4.4%

テレビゲーム
パソコン・イン

ターネット
スポーツ 映画 マンガ 読書

              254               312               289               149                 75               177

5.5% 6.7% 6.2% 3.2% 1.6% 3.8%

マージャン 旅行
パチンコ・パチ

スロ
その他 無回答

                66                 89               126               167                 48

1.4% 1.9% 2.7% 3.6% 1.0%

７８．「悩みをうちあけることができる友人」の有無 (129)

合計 いる いない 無回答

            4,627             4,029               551                 47

100% 87.1% 11.9% 1.0%

７９．ボランティア活動の有無 (130)

合計 している
したことがあ
る

していない してみたい 無回答

            4,627               363             1,343             2,120               760                 41

100% 7.8% 29.0% 45.8% 16.4% 0.9%

８０．（イ）　ボランティア活動の種類 (131)

合計 教育・文化 福祉・医療 国際交流・援助 生活・環境 災害・救助 その他

            1,706               351               614               129               437                 25               125

100% 20.6% 36.0% 7.6% 25.6% 1.5% 7.3%

無回答

                25

1.5%

1



　　　（ロ）　ボランティア活動をした理由 (132)

合計
将来の職業に生

かすため

社会に必要な仕

事だと思ったか

ら

人生経験として
その活動が好き

だから

友人，家族，先

生などに誘われ

たから

その他

            1,706               138               111               592               228               410               202

100% 8.1% 6.5% 34.7% 13.4% 24.0% 11.8%

無回答

                25

1.5%

８１．大学生活の魅力 (133)

合計
自由な時間があ

る

専門的な知識が

得られる
友人ができる 自由に暮らせる

アルバイトをし

て小遣いを得ら
遊べる

            4,627             2,312               925               276               457                 48               102

100% 50.0% 20.0% 6.0% 9.9% 1.0% 2.2%

資格取得のため

のワンステップ

になる

サークル活動が

できる

世間の通りがよ

い
その他 無回答

              141                 67                 69               172                 58

3.0% 1.4% 1.5% 3.7% 1.3%

８２．海外旅行の有無 (134)

合計 ある ない 無回答

            4,627             2,212             2,369                 46

100% 47.8% 51.2% 1.0%

８３．（イ）　海外旅行の主な目的 (135)

合計 観光 語学研修 授業・ゼミ ボランティア その他 無回答

            2,212             1,313               236               165                   7               482                   9

100% 59.4% 10.7% 7.5% 0.3% 21.8% 0.4%

　　　（ロ）　海外旅行先 (136)

合計 アジア ハワイ・グアム
オーストラリ

ア・オセアニア
北アメリカ ヨーロッパ その他

            2,212             1,226               201               216               208               223               130

100% 55.4% 9.1% 9.8% 9.4% 10.1% 5.9%

無回答

                  8

0.4%

2



８４．学内留学生との交流の有無 (137)

合計 ある ない ないがしたい 無回答

            4,627             1,381             2,258               897                 91

100% 29.8% 48.8% 19.4% 2.0%

3


